Seminarni tlohy 6

1. Méteni nahodné proménné z, které je vybérem z normalniho rozdéleni se stiedni hodnotou
1 a standardni odchylkou o, opakujeme celkem 20kréat. Jaka je pravdépodobnost, Ze vice nez
2/3 namérfenych hodnot bude lezet v intervalu (u — o, u + o), tj. intervalu jedné standardni
odchylky vzhledem k oc¢ekavané hodnoté?

[Feseni: Plx € (u— o, u+ o)) = 0.543|

2. Ndhodné proménna ¢t ma exponencialni rozdéleni popsané hustotou pravdépodobnosti:

Lexp (—%) prot >0,
flx) =
0 pro t < 0.

a) Ovéite, ze funkce f(x) splituje normaliza¢ni podminku.
b) Vypocitejte distribu¢ni funkei F(x) tohoto rozdéleni.
¢) Vypocitejte o¢ekavanou hodnotu a rozptyl.

d) Jaké hodnoty nabyva distribu¢ni funkce pro ¢t = 77

e) Jaka je pravdépodobnost, ze t > 77
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[Feseni: F(z) =1—exp (=%), Eft] =7, V[t]=72, F(r)=1—¢ ', P(t >7) = = 0.368]



